



17 января 2024 года обучающиеся 4-7-х классов МБОУ «Энгель-Юртовская СШ№2» приняли участие во Всероссийском образовательном проекте «Урок Цифры» по теме «Кибербезопасность будущего».

Цель урока — привлечь внимание детей к устройству интернета, способам защиты данных, научить безопасному поведению и противостоянию киберугрозам.

На уроке от экспертов «Лаборатории Касперского» ученики узнали:

- что такое интернет вещей,
- как обезопасить умный дом,
- как противостоять самым разным кибератакам, которые нас могут ожидать в будущем и встречаются уже сейчас,
- о разнообразии профессий в сферах IT и интернет-безопасности.



Дети с увлечением прошли Урок цифры и получили сертификат за участие.



В 4 В классе прошел Урок цифры на тему "Кибербезопасность будущего".



Обучающиеся 8 В класса отправились в 2050 год и попробовали представить, какие нас могут ожидать киберугрозы. Научились понимать, какие угрозы для умных устройств встречаются уже сегодня, что может нас ожидать в будущем и как защитить свои девайсы, а какие из них актуальны уже сейчас.



Дети с увлечением прошли Урок цифры.

